
 
 

Notulen Medezeggenschapsraad 
 

Datum Woensdag 16 april 2025  
Tijd 18.00-20:00 uur  
Voorzitter Matthijs Schukking          
Notulist Nanda Slokker  
 
Oudergeleding Leerlinggeleding Personeelsgeleding Schoolleiding 
☒ Dianne Franke ☒ Hanan Borhom ☐ Lynn Beening ☒ Marcel van Dijk 
☒ Elena Uss ☐  Tom van Deudekom ☒ Wimer Kenkhuis ☐ Annerieke Kroeze 
☒ Marlien de Widt ☐ Siem Veenhof ☒ Jeremy Lemmens   
    ☒ Bas van der Meij   
    ☒ Matthijs Schukking   
☒ Aanwezig ☐ Afwezig mk ☐ afwezig zk  ☒ Nanda Slokker   

       
 
1.​ Opening 
De vergadering is geopend om 18:04  uur. ​
Het nieuwe lid van de personeelsgeleding wordt welkom geheten. 
 
2.​ Mededelingen 
Aanmeldperiode en tweede ronde 
De aanmeldperiode is gesloten; we starten nu de tweede ronde in Amsterdam. Net als dit jaar beginnen er 
11 klassen, met naar schatting 290 tot 295 leerlingen. De mavo/havo-klassen zitten vol, bij TTO zien we 
een lichte stijging. Het aantal vwo-leerlingen valt echter tegen: er zijn twee kleine vwo-klassen, maar dat 
geldt slechts voor dit eerste jaar. Vanaf het tweede leerjaar zullen deze vwo-leerlingen worden 
gecombineerd met leerlingen uit de havo/vwo-groepen. 
 
Eindexamenklassen 
De eindexamenklassen ronden de lessen bijna af; nu focus op de examens. 
 
Nieuwbouw en plan van eisen 
Er is een oproep uitgegaan onder personeel voor het opstellen van het Programma van Eisen. In de 
periode tussen de meivakantie en zomervakantie (ongeveer 7–8 weken) vinden er veel overleggen plaats 
op dinsdagmiddagen. Tegen het einde van de zomer is het concept klaar, waarna de selectie van een 
aannemer volgt. Ook wordt de input van leerlingen meegenomen: in klas 1 en 2 wordt gevraagd welke 
voorzieningen en ruimtes zij graag in het nieuwe gebouw terugzien. 
 
Vacatures​
Momenteel zijn er geen openstaande vacatures; alle functies zijn weer ingevuld. 
 
Vakaanbod en keuzemogelijkheden 

-​ Muziek bevindt zich nog in de opbouwfase als examenvak; de voortgang verloopt moeizaam qua 
aantallen. Vanaf volgend schooljaar komt er een 4 vwo klas bij. Het praktijkgedeelte van muziek 
kan dan met deze vwo-leerlingen worden gecombineerd. Het vak kunst algemeen blijft apart, 
omdat de inhoud niet volledig aansluit op de muziekmodule. 

-​ Frans: al drie jaar worden de klassen op het vmbo-t gevormd door slechts ±6 leerlingen. De sectie 
Frans is betrokken bij, en kan begrip opbrengen voor het besluit (met pijn in het hart) om Frans niet 
langer verplicht aan te bieden op vmbo-t, aangezien één moderne vreemde taal naast Engels 
voldoende is. 

-​ NaSk 2: ook hier blijven de leerlingenaantallen laag. We onderzoeken of we deze vakken kunnen 
bundelen of – waar mogelijk – schrappen. 
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Een concreet voorstel volgt na sectie-overleg en wordt teruggekoppeld. 
 
3.​ Rondvraag 
Een ouder heeft een bericht gestuurd aan de schoolleiding over afsluiting van de examenklassen. 
Wat is de beweegreden dat leerlingen niet verkleed naar school mogen komen? 
De schoolleiding heeft besloten om verkleden tijdens de afsluiting van de examenklassen niet toe te staan 
omdat dit de sfeer in de les verstoort. Hoewel een ruime meerderheid van de leerlingen zich goed aan de 
afspraken houdt, leidt het kostuums dragen vaak tot rommelige situaties en kan het gemakkelijk escaleren 
tot grotere “stunts”. In eerdere jaren is gebleken dat niet alleen leerlingen, maar ook niet-examenleerlingen 
misbruik maakten van de verkleedactie: er werd zwaar vuurwerk gebruikt, er ontstond agressief gedrag en 
er was aanzienlijke schade en extra schoonmaakkosten. Hierdoor ontstaat een onveilig gevoel en raakt de 
school de controle kwijt als een kleine groep zich niet aan de regels houdt. Veel leerlingen geven zelf aan 
liever met de hele examenklas een dagje Walibi te gaan, omdat zo’n uitje feestelijk is zonder de risico’s die 
een verkleedactie met zich meebrengt. Daarom kiezen we dit jaar voor een veilige, overzichtelijke afsluiting 
zonder verkleedstunt. We evalueren na vrijdag of de keuze voor Walibi zonder stunt effectief was en of 
verkleden weer mogelijk is. Een definitief besluit volgt daarna. 
 
4.​ Notulen 16 december 2024 & 23 januari 2025  
 
16 december 2024 
Naar aanleiding van 
P1 (2) Noodlokalen? 
De gemeente Amsterdam heeft besloten geen noodlokalen te plaatsen omdat zij geen capaciteitsprobleem 
zien. De geplande nieuwbouw bij Weespersluis biedt straks voldoende ruimte voor de hele regio 
Amsterdam. Totdat dit nieuwe gebouw af is, blijven we werken met de huidige lokalen. Na oplevering van 
de nieuwbouw is er geen mogelijkheid meer om extra leerlingen toe te laten. 
 
P3 (7) Jaarplan, pagina 12 Tabel exploitatie kalenderjaar 2025 
De vraag waarom er 9 ton meer is bij 4.1 Personeelslasten wordt, staat nog steeds.  
De rector komt hier op terug. 
 
P4 (7) Pagina 16 Ouderbijdragen 
Wat is beslissing buitenlandreizen geworden? 
De buitenlandse reizen gaan door; de opbrengsten liggen hoger dan vorig jaar, al staat daar een daling van 
de algemene schoolkosten tegenover. Wel zijn er grote verschillen tussen de afdelingen. 
 
Tekstueel 
- 
 
23 januari 2025  
Naar aanleiding van 
P3 Advies 
Wie gaat tijdig kijken naar de bezetting van het tweede leerjaar? 
De afdelingsleider leerjaar 2 neemt deze taak op zich. Oorspronkelijk stond dit bij de stuurgroep in het 
tijdpad, maar die bestaat niet meer. Er is regelmatig overleg met de beleidsadviseur onderwijs. 
Kan dit toe worden gevoegd aan de planning? 
 
Tekstueel 
- 
 
De notulen zijn goedgekeurd.​
 
5.​ Schoolplan 2025-2029 
Het schoolplan is op tijd afgerond en goedgekeurd door het College van Bestuur. Vragen vanuit de PMR 
zijn inmiddels per e-mail toegelicht. 
Het schoolplan bevat vaktermen rondom de transformatieve school die niet voor alle betrokkenen helder 
zijn. Het OOP moet meer meegenomen worden in de ontwikkeling van de transformatieve school. 
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Aanvulling. 
Hierbij de gevraagde aanscherping van het schoolplan zoals afgelopen week in de pMR besproken. 
In het schoolplan moet nog de volgende zin worden toegevoegd op blz 7 (onder het kopje personeel na de 
1e alinea). 
Om dit te borgen gaan we met elkaar in gesprek over onze professionele codes. Dit moet leiden tot een 
"gedeeld professioneel kader". Hierin staan de volgende vragen centraal: wat kan wel/niet?, wat mag je 
van elkaar verwachten? en wat zijn de kaders bij de doelen? 
 
6.​ Jaaragenda 2025-2026 
Er staan nog enkele onjuistheden in de concept jaaragenda. De rector zal deze punten aanpassen zodat 
de planning straks klopt. 
 
7.​ Tijdpad Vechtstede Focus 
De rector licht toe dat de huidige titels van de challenges alleen werknamen zijn; er wordt nog gezocht naar 
meer aansprekende benamingen.  
Er ontbreken duidelijke deadlines in het document, terwijl die er misschien wel zijn? Het is een summier 
overzicht. Er zijn bovendien zorgen over enkele challenges binnen de stroom waarvoor extra aandacht 
nodig blijft. In het tijdpad staat nu een paar keer 2025 waar het 2026 hoort te zijn.  
De tweede challenge loopt af in maart, waarna direct geëvalueerd zou moeten worden, maar dat kan te 
laat zijn omdat het PR-materiaal al in november gemaakt wordt. De rector gaf aan dat we ons voor komend 
jaar min of meer aan deze planning vastzetten, maar wel gedurende het schooljaar de vinger aan de pols 
houden.  
De MR adviseert om Vechtstede Focus op de open dag prominenter onder de aandacht te brengen.  
Ten slotte is afgesproken dat de evaluatie wordt vormgegeven met een Google-formulier voor leerlingen en 
een gestandaardiseerd evaluatiemodel voor docenten, zodat trends goed te volgen zijn. 
 
8.​  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 19:09 uur. 
 
 
 
 
 
 
​
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Stemmingen 
 

Ter instemming Schoolplan 2025-2029 

Voor 10 

Tegen 0 

Onthouding 0 

 
 

Ter instemming Jaaragenda 2025-2026 ovv wijzigingen die zijn 
besproken. 

Voor 10  

Tegen 0 

Onthouding 0 
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